

Накануне выборов в Исламский совет парламента девятого созыва - 29 /Feb/ 2012

Сегодня утром на встрече с многотысячными представителями общественности, семей шехидов и ветеранов Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что нынешние выборы, которые состоятся в пятницу, обещают быть более чувствительными по сравнению с выборами предыдущих созывов. Указав на весьма большое значение широкомасштабного участия народных слоев на выборах девятого созыва в меджлис Исламского совета, Верховный Лидер подчеркнул: «Благодаря милости Аллаха, иранский народ на выборах в пятницу нанесет еще более крепкую, чем 22 бахмана, пощечину в лицо мировых господствующих сил, приправив ее своей твердой волей и решимостью. Пусть империалистический лагерь впредь знает, что все его планы относительно этого народа обречены на неудачу и поражение».

Обратив внимание на широкомасштабную и объемную пропаганду средств массовой информации империалистического фронта за последние месяцы, направленную на порождение настроений пессимизма и разочарования в народе, которые должны удержать его от участия в выборах, Его Светлость добавил: «Во всем мире активные и полнокровные выборы являются олицетворением жизнеспособности народа, его твердой воли и решимости. Поэтому в любой стране, где участие народа бывает широким, этот фактор является доказательством его здравомыслия и солидарности со своим режимом».

Указав на низкий процент народного участия на президентских выборах в последние годы в Америке, Верховный Лидер подчеркнул, что «этот уровень участия никоим образом не сопоставим с участием народа в президентских выборах 2009г., а также в выборах Исламского совета меджлиса восьмого созыва. Цель широкомасштабной пропаганды средств массовой информации империалистического лагеря заключается в сдерживании и подавлении широкого и активного участия иранского народа на выборах».

Лидер Исламской революции добавил: «Благодаря милости Аллаха, я чувствую и уверен, что иранский народ на выборах в пятницу нанесет еще более крепкую пощечину в лицо мировым господствующим силам».

Далее Его Светлость подчеркнул: «Душа народа и его руководителей находятся в руках всемогущего Создателя, и если сердца народа, руководителей и всех патриотов страны будут обращены к Всевышнему, тогда Аллах откроет дорогу перед ними и дарует им успех. Благодаря мудрости Создателя, этот успех суждено будет испытать иранскому народу на выборах в пятницу».

Акцентируя мысль о том, что участие на выборах действительно станет тяжелым ударом для империалистического лагеря, Лидер Исламской революции добавил: «Самым важным на выборах является активное участие народа, поскольку, чем больше и шире будет это участие, тем более отважным и твердым, деятельным и гарантированным будет наш меджлис. Такой меджлис будет способен донести голос иранской общественности до сведения всего мира».

Верховный Лидер сказал, что «конечно, наряду с вопросом народного участия не менее важен и вопрос отдачи голосов достойным кандидатам».

Его Светлость охарактеризовал предстоящие выборы в пятницу более чувствительными по сравнению с выборами предыдущих созывов, и отметил, что «чувствительность нынешнего созыва происходит по той причине, что империалистический лагерь выпустил все свои стрелы в иранского народа, использовав все до последней, поэтому народ должен выстоять, показав врагам свою непоколебимую волю и твердую решимость. Пусть господствующие мировые силы знают, что они не смогут оказать сопротивление этому народу».



Указав на публичные высказывания и скоропалительные заявления политиков империалистического лагеря, основанные на оказании давления и применении санкций, направленных на то, чтобы сбить с толку и—ввести в заблуждение иранский народ, охладить его пыл и решительный настрой на участие в выборах, Его Светлость добавил: «Америка, Запад и сионизм стремятся остановить движение иранского народа по пути, ведущему к всеобщему пробуждению исламского мира, ставшим эталоном для других народов, и сказать всем, что иранский народ выбился из сил, а эта модель не выдержала испытания и потерпела крах».

Верховный Лидер подчеркнул: «Однако удивительно и странно, что по прошествии более, чем тридцати лет, и даже возрастания оказываемых на нас политических и экономических прессингов и пропагандистских санкций, иранский народ пребывает в более жизнерадостном, в более закаленном и решительном состоянии духа, когда когда-либо».

Его Светлость подчеркнул: «Марш-шествие 22 бахмана нынешнего года и мощное народное движение в поддержку исламского режима послужили крепкой пощечиной в лицо мировых господствующих сил, потому что враги иранского народа мечтают вывести на площади ничтожные группировки, которые будут выкрикивать лозунги против исламского режима».

Обратив внимание на демонстрации европейских народов против своих правительств, лидер Исламской революции отметил: «Та победа, которую наши враги видели во сне, сегодня обернулась в пользу иранского народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что «невзирая на все давления и санкции, несмотря даже на убийства молодых ученых нашей страны, иранский народ не допустил, чтобы подлые вражеские провокации удались и противники торжествовали победу».

Давая глобальную оценку положению в стране, Верховный Лидер подчеркнул: «Сегодня иранский народ по всем аспектам через призму стратегического видения находится в состоянии устремленности вперед. Он более, чем когда-либо, исполнен решимости и душевного подъема».

Указав на жизнерадостность и оптимизм молодого поколения страны, Его Светлость добавил: «Наши шехиды, которые в целом принадлежали молодому поколению, в настоящее время стали для молодежи и общественности неким эталоном величия и мужества».

Напомнив о примерах молодых, ставших символом и эталоном героизма в истории ислама, и особенно, Его Светлости имама Хасана Аскери (ДБМ) и имама Джавада (ДБМ), Верховный Лидер подчеркнул: «Шехиды в качестве образца и эталона для молодежи и народа видят и созерцают судьбу и действия иранского народа. Каждый шаг и участие, которое приводит к более стремительному продвижению страны к прогрессу, непременно станет причиной довольства духа достопочтенного имама (ДБМ) и духа наших шехидов».